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１　【業種数】
a

業種数

美容 20
理容 6
理美容 1
合計 27
美容+理美容 21
理容+理美容 7

美容
74%

理容
22%

理美容
4%

業種



２　【業歴】

5年以下 6-10年 11-20年 21-30年 31-40年 40年以 合計
全体数 3 3 7 4 7 3 27
美容 2 3 6 4 4 1 20
理容 1 0 0 0 3 2 6
理美容 0 0 1 0 0 0 1
美容＋理美容 2 3 7 4 4 1 21
理容＋理美容 1 0 1 0 3 2 7

【業歴 [％]】

5年以下 6-10年 11-20年 21-30年 31-40年 40年以 合計
美容 10.0% 15.0% 30.0% 20.0% 20.0% 5.0% 100.0%
理容 16.7% 50.0% 33.3% 100.0%
理美容 100.0% 100.0%
美容＋理美容 9.5% 14.3% 33.3% 19.0% 19.0% 4.8% 100.0%
理容＋理美容 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 100.0%
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３　【経営者の年齢、性別】

20代 30代 40代 50代 60代 70代以 合計 男 女 未記入 合計
全体数 0 1 10 4 7 5 27 全体数 11 15 1 27
美容 0 1 6 4 7 2 20 美容 4 15 1 20
理容 0 0 3 0 0 3 6 理容 6 0 0 6
理美容 0 0 1 0 0 0 1 理美容 1 0 0 1
美容＋理美容 0 1 7 4 7 2 21 美容＋理美容 5 15 1 21
理容＋理美容 0 0 4 0 0 3 7 理容＋理美容 7 0 0 7

【経営者の年齢、性別 [％]】

20代 30代 40代 50代 60代 70代以 合計 男 女 未記入 合計
美容 5.0% 30.0% 20.0% 35.0% 10.0% 100.0% 美容 20.0% 75.0% 5.0% 100.0%
理容 50.0% 50.0% 100.0% 理容 100.0% 100.0%
理美容 100.0% 100.0% 理美容 100.0% 100.0%
美容＋理美容 4.8% 33.3% 19.0% 33.3% 9.5% 100.0% 美容＋理美容 23.8% 71.4% 4.8% 100.0%
理容＋理美容 57.1% 42.9% 100.0% 理容＋理美容 100.0% 100.0%
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４　【従業員数（経営者本人も含む）】

【Q3】 1人 2-5人 6-10人 11人以上 合計
全体数 7 17 1 2 27
美容 6 11 1 2 20
理容 1 5 0 0 6
理美容 0 1 0 0 1
美容＋理美容 6 12 1 2 21
理容＋理美容 1 6 0 0 7

【従業員数（経営者本人も含む） [％]】

【Q3】 1人 2-5人 6-10人 11人以上 合計
美容 30.0% 55.0% 5.0% 10.0% 100.0%
理容 16.7% 83.3% 100.0%
理美容 100.0% 100.0%
美容＋理美容 28.6% 57.1% 4.8% 9.5% 100.0%
理容＋理美容 14.3% 85.7% 100.0%
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５　【経営上の問題点】 ○
a b c d e f g h i ｊ k l m n o

顧客数の減
少

新規客の開
拓

競争の激化
お店のPR能
力の不足

客単価の低
下

新規メ
ニュー・サー
ビスの開発

スタッフの確
保・育成・活
性化

資金不足
債務の返済
負担

店舗施設の
狭溢・老朽化

後継者難

情報化への
対応不足・関
連知識不十
分

資金調達難 その他 特になし

全体数 14 9 11 10 4 1 3 1 1 3 2 2 1 2 3
美容 8 8 9 6 4 1 3 1 1 3 2 2 1 2 3
理容 6 1 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
理美容 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
美容＋理美容 8 8 10 6 4 1 3 1 1 3 2 2 1 2 3
理容＋理美容 6 1 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

【経営上の問題点 [％]】 ○
a b c d e f g h i ｊ k l m n o

顧客数の減
少

新規客の開
拓

競争の激化
お店のPR能
力の不足

客単価の低
下

新規メ
ニュー・サー
ビスの開発

スタッフの確
保・育成・活
性化

資金不足
債務の返済
負担

店舗施設の
狭溢・老朽化

後継者難

情報化への
対応不足・関
連知識不十
分

資金調達難 その他 特になし

全体数 51.9% 33.3% 40.7% 37.0% 14.8% 3.7% 11.1% 3.7% 3.7% 11.1% 7.4% 7.4% 3.7% 7.4% 11.1%
美容 40.0% 40.0% 45.0% 30.0% 20.0% 5.0% 15.0% 5.0% 5.0% 15.0% 10.0% 10.0% 5.0% 10.0% 15.0%
理容 100.0% 16.7% 16.7% 66.7%
理美容 100.0%
美容＋理美容 38.1% 38.1% 47.6% 28.6% 19.0% 4.8% 14.3% 4.8% 4.8% 14.3% 9.5% 9.5% 4.8% 9.5% 14.3%
理容＋理美容 85.7% 14.3% 28.6% 57.1%

その他
経営者の高齢化 （美容）
経営者の健康面 （美容）
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６　【集客に向けた取り組み】 ○
a b c d e f g h i j k l a b c d e f g h i j k l

【Q5-1　実施しているもの(複数回答可)】
ホームペー
ジの開設・公
開

ブログ活用
チラシの配
布

ＤＭ・はがき
の送付

フリーペー
パーへの掲
載

雑誌、情報
誌への掲載

新聞折り込
み広告

メールマガジ
ンの活用

情報検索サ
イトへの登録

ミニブログ
(twitterなど)

SNS(Facebo
ok,mixiなど)

その他 【Q5-2　効果のあったもの(複数回答可)】
ホームペー
ジの開設・公
開

ブログ活用
チラシの配
布

ＤＭ・はがき
の送付

フリーペー
パーへの掲
載

雑誌、情報
誌への掲載

新聞折り込
み広告

メールマガジ
ンの活用

情報検索サ
イトへの登録

ミニブログ
(twitterなど)

SNS(Facebo
ok,mixiなど)

その他

全体数 12 7 5 10 6 3 1 1 2 2 6 3 全体数 6 4 2 7 5 3 1 0 1 1 1 3
美容 11 6 4 8 5 2 1 0 2 2 5 3 美容 5 3 2 5 4 2 1 0 1 1 1 3
理容 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 理容 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
理美容 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 理美容 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0
美容＋理美容 12 7 5 9 6 3 1 1 2 2 6 3 美容＋理美容 6 4 2 6 5 3 1 0 1 1 1 3
理容＋理美容 1 1 1 2 1 1 0 1 0 0 1 0 理容＋理美容 1 1 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0

【集客に向けた取り組み [％]】
a b c d e f g h i j k l a b c d e f g h i j k l

【Q5-1　実施しているもの(複数回答可)】
ホームペー
ジの開設・公
開

ブログ活用
チラシの配
布

ＤＭ・はがき
の送付

フリーペー
パーへの掲
載

雑誌、情報
誌への掲載

新聞折り込
み広告

メールマガジ
ンの活用

情報検索サ
イトへの登録

ミニブログ
(twitterなど)

SNS(Facebo
ok,mixiなど)

その他 【Q5-2　効果のあったもの(複数回答可)】
ホームペー
ジの開設・公
開

ブログ活用
チラシの配
布

ＤＭ・はがき
の送付

フリーペー
パーへの掲
載

雑誌、情報
誌への掲載

新聞折り込
み広告

メールマガジ
ンの活用

情報検索サ
イトへの登録

ミニブログ
(twitterなど)

SNS(Facebo
ok,mixiなど)

その他

全体数 44.4% 25.9% 18.5% 37.0% 22.2% 11.1% 3.7% 3.7% 7.4% 7.4% 22.2% 11.1% 全体数 22.2% 14.8% 7.4% 25.9% 18.5% 11.1% 3.7% 3.7% 3.7% 3.7% 11.1%
美容 55.0% 30.0% 20.0% 40.0% 25.0% 10.0% 5.0% 10.0% 10.0% 25.0% 15.0% 美容 25.0% 15.0% 10.0% 25.0% 20.0% 10.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 15.0%
理容 16.7% 理容 16.7%
理美容 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 理美容 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
美容＋理美容 57.1% 33.3% 23.8% 42.9% 28.6% 14.3% 4.8% 4.8% 9.5% 9.5% 28.6% 14.3% 美容＋理美容 28.6% 19.0% 9.5% 28.6% 23.8% 14.3% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 14.3%
理容＋理美容 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 理容＋理美容 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3%

その他
固定客の送迎 効果あり （美容）
ホットペーパーに登録 効果あり （美容）
FMエヌワン 効果あり （美容）

ホーム
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実施しているもの 44.4% 25.9% 18.5% 37.0% 22.2% 11.1% 3.7% 3.7% 7.4% 7.4% 22.2% 11.1%
効果のあったもの 22.2% 14.8% 7.4% 25.9% 18.5% 11.1% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 11.1%
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情報検

索サイト

への登

録

ミニブロ

グ

(twitter
など)

SNS(Fac
ebook,m
ixiなど)

その他

実施しているもの 57.1% 33.3% 23.8% 42.9% 28.6% 14.3% 4.8% 4.8% 9.5% 9.5% 28.6% 14.3%
効果のあったもの 28.6% 19.0% 9.5% 28.6% 23.8% 14.3% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 14.3%
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その他

実施しているもの 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
効果のあったもの 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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７　【顧客の囲い込みに向けた取り組み】○
a b c d e f g h i j k a b c d e f g h i j k

【Q6-1　実施しているもの(複数回答可)】
ヘアスタイル
の積極的な提
案

ポイントカー
ド、割引券、
クーポン券の
発行

複数のメ
ニューをセット
にしたサービ
スの提供

得意客への
サービス等の
優遇

サービスディ
の実施

インターネット
割引サービス
の実施

インターネット
による予約受
付の実施

幼児・児童ス
ペースの設置

託児サービス
の実施

CG画像等に
よる仕上がり
イメージの提
供

その他 【Q6-2　効果のあったもの(複数回答可)】
ヘアスタイル
の積極的な提
案

ポイントカー
ド、割引券、
クーポン券の
発行

複数のメ
ニューをセット
にしたサービ
スの提供

得意客への
サービス等の
優遇

サービスディ
の実施

インターネット
割引サービス
の実施

インターネット
による予約受
付の実施

幼児・児童ス
ペースの設置

託児サービス
の実施

CG画像等に
よる仕上がり
イメージの提
供

その他

全体数 11 16 5 10 3 3 7 2 1 0 2 全体数 9 12 4 8 1 1 2 0 1 0 1
美容 9 14 4 8 1 3 6 2 1 0 2 美容 7 10 3 6 0 1 2 0 1 0 1
理容 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 理容 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0
理美容 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 理美容 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
美容＋理美容 10 15 4 8 2 3 7 2 1 0 2 美容＋理美容 8 11 3 6 0 1 2 0 1 0 1
理容＋理美容 2 2 1 2 2 0 1 0 0 0 0 理容＋理美容 2 2 1 2 1 0 0 0 0 0 0

【顧客の囲い込みに向けた取り組み [％]】
a b c d e f g h i j k a b c d e f g h i j k

【Q6-1　実施しているもの(複数回答可)】
ヘアスタイル
の積極的な提
案

ポイントカー
ド、割引券、
クーポン券の
発行

複数のメ
ニューをセット
にしたサービ
スの提供

得意客への
サービス等の
優遇

サービスディ
の実施

インターネット
割引サービス
の実施

インターネット
による予約受
付の実施

幼児・児童ス
ペースの設置

託児サービス
の実施

CG画像等に
よる仕上がり
イメージの提
供

その他 【Q6-2　効果のあったもの(複数回答可)】
ヘアスタイル
の積極的な提
案

ポイントカー
ド、割引券、
クーポン券の
発行

複数のメ
ニューをセット
にしたサービ
スの提供

得意客への
サービス等の
優遇

サービスディ
の実施

インターネット
割引サービス
の実施

インターネット
による予約受
付の実施

幼児・児童ス
ペースの設置

託児サービス
の実施

CG画像等に
よる仕上がり
イメージの提
供

その他

全体数 40.7% 59.3% 18.5% 37.0% 11.1% 11.1% 25.9% 7.4% 3.7% 7.4% 全体数 33.3% 44.4% 14.8% 29.6% 3.7% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7%
美容 45.0% 70.0% 20.0% 40.0% 5.0% 15.0% 30.0% 10.0% 5.0% 10.0% 美容 35.0% 50.0% 15.0% 30.0% 5.0% 10.0% 5.0% 5.0%
理容 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 理容 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7%
理美容 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 理美容 100.0% 100.0%
美容＋理美容 47.6% 71.4% 19.0% 38.1% 9.5% 14.3% 33.3% 9.5% 4.8% 9.5% 美容＋理美容 38.1% 52.4% 14.3% 28.6% 4.8% 9.5% 4.8% 4.8%
理容＋理美容 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 理容＋理美容 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3%

その他
お菓子のサービス、肩・首のマッサージ効果あり 美容
ジードル（Zeetle） 効果なし 美容

ヘアスタ

イルの積

極的な提

案

ポイント

カード、

割引券、

クーポン

券の発行

複数のメ

ニューを

セットにし

たサービ

スの提供

得意客へ

のサービ

ス等の優

遇

サービス

ディの実

施

インター

ネット割

引サービ

スの実施

インター

ネットに

よる予約

受付の実

施

幼児・児

童スペー

スの設置

託児サー

ビスの実

施

CG画像
等による

仕上がり

イメージ

の提供

その他

実施しているもの 40.7% 59.3% 18.5% 37.0% 11.1% 11.1% 25.9% 7.4% 3.7% 0.0% 7.4%
効果のあったもの 33.3% 44.4% 14.8% 29.6% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7%

40.7%

59.3%

18.5%

37.0%

11.1% 11.1%

25.9%

7.4%
3.7%

0.0%

7.4%

33.3%

44.4%

14.8%

29.6%

3.7% 3.7%
7.4%

0.0%
3.7% 0.0% 3.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

顧客の囲い込みに向けた取り組み（全体）

実施しているも

の

ヘアスタ

イルの積

極的な

提案

ポイント

カード、

割引券、

クーポン

券の発

行

複数のメ

ニューを

セットに

したサー

ビスの提

供

得意客

への

サービス

等の優

遇

サービス

ディの実

施

インター

ネット割

引サービ

スの実

施

インター

ネットに

よる予約

受付の

実施

幼児・児

童スペー

スの設

置

託児

サービス

の実施

CG画像
等による

仕上がり

イメージ

の提供

その他

実施しているもの 47.6% 71.4% 19.0% 38.1% 9.5% 14.3% 33.3% 9.5% 4.8% 0.0% 9.5%
効果のあったもの 38.1% 52.4% 14.3% 28.6% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8%

47.6%

71.4%

19.0%

38.1%

9.5%
14.3%

33.3%

9.5%
4.8%

0.0%

9.5%

38.1%

52.4%

14.3%

28.6%

0.0%
4.8%

9.5%

0.0%
4.8%

0.0%
4.8%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

顧客の囲い込みに向けた取り組み（美容）

実施しているもの

効果のあったもの

ヘアスタ

イルの

積極的

な提案

ポイント

カード、

割引

券、クー

ポン券

の発行

複数の

メニュー

をセット

にした

サービ

スの提

供

得意客

への

サービ

ス等の

優遇

サービ

スディの

実施

インター

ネット割

引サー

ビスの

実施

インター

ネットに

よる予

約受付

の実施

幼児・児

童ス

ペース

の設置

託児

サービ

スの実

施

CG画像
等によ

る仕上

がりイ

メージ

の提供

その他

実施しているもの 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
効果のあったもの 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28.6% 28.6%

14.3%

28.6% 28.6%

0.0%

14.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28.6%
28.6%

14.3%

28.6%

14.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

顧客の囲い込みに向けた取り組み（理容）

実施しているもの

効果のあったもの



8　【美容のみ_最近新たに取り入れた、又は注力したことにより集客面で効果がみられたメニュー】
○
a b c d e f g h i ｊ

ヘッドスパ ヘアカラー スキャルプ パーマ カット
エステ（フェイ
シャルエステ
含む）

着付け
ヘアマニキュ
ア

まゆ毛カット ネイルケア

全体数（美容＋理美容） 4 4 3 3 2 0 4 1 2 0
美容 3 3 3 2 1 0 3 1 2 0
理美容 1 1 0 1 1 0 1 0 0 0
美容＋理美容 4 4 3 3 2 0 4 1 2 0

【美容のみ_最近新たに取り入れた、又は注力したことにより集客面で効果がみられたメニュー [％]】
a b c d e f g h i ｊ

ヘッドスパ ヘアカラー スキャルプ パーマ カット
エステ（フェイ
シャルエステ
含む）

着付け
ヘアマニキュ
ア

まゆ毛カット ネイルケア

全体数（美容＋理美容） 19.0% 19.0% 14.3% 14.3% 9.5% 19.0% 4.8% 9.5%
美容 15.0% 15.0% 15.0% 10.0% 5.0% 15.0% 5.0% 10.0%
理美容 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
美容＋理美容 19.0% 19.0% 14.3% 14.3% 9.5% 19.0% 4.8% 9.5%

19.0% 19.0%
14.3% 14.3%

9.5%

0.0%

19.0%

4.8%
9.5%

0.0% 0.0% 0.0%
0.0%
5.0%
10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%
50.0%

ヘ
ッ
ド
ス
パ

ヘ
ア
カ
ラ
ー

ス
キ
ャ
ル
プ

パ
ー
マ

カ
ッ
ト

エ
ス
テ
（フ
ェ
イ
シ
ャ
ル
エ
ス
テ
含
む
）

着
付
け

ヘ
ア
マ
ニ
キ
ュ
ア

ま
ゆ
毛
カ
ッ
ト

ネ
イ
ル
ケ
ア

ま
つ
毛
エ
ク
ス
テ
ン
シ
ョ
ン

メ
イ
ク

最近新たに取り入れた、又は注力したことにより集客面で効果がみられたメ

ニュー（美容）


